

Obec Konárovice,  
Na Rynku 11, 281 25 Konárovice



## KONÁROVÁK 2/2020



Milí čtenáři, vážení spoluobčané,

letošní velmi zvláštní rok nám toho spoustu vzal, ale také spoustu dal. Dal nám třeba více času s rodinou a blízkými. Dal nám možnost sebevzdělávání, když jsme byli nuceni dělat věci jinak, než jsme byli zvyklí. Dal nám schopnost vážit si obyčejných věcí, těšit se z maličkostí a užívat si každé vteřiny. Dal nám letos i více dešťů, na které jsme v posledních letech zapomněly. Naplnil koryta, tak jak si to někteří z nás ani nepamatují.



Není nic horšího, než vše vidět černě a negativně. I když v dnešní době chtít být za každou cenu pozitivní není až taková výhra :) Přesto se snažím na všem vždy najít něco přínosného, něco, jak se z toho všeho nezbláznit. Nechci nic bagatelizovat, vážnosti situace jsem si vědoma, jen se velmi přimlouvám za to, abychom se méně dívali na zpravodajství a více lidem do očí, abychom méně četli strach nahánějící novinové titulky a více krásnou literaturu, abychom se méně báli vyjít na ulici a více odolávali strachu, abychom více věřili vlastnímu rozumu a napříč všemu se chovali zodpovědně. Jistě společně vše překonáme, jak se nám již mnohokrát podařilo. Buďme stateční a optimističtí a těšme se na další společná setkání. "

Zakončením těchto řádků bych Vám chtěla za nás za všechny popřát krásné a klidné svátky a šťastné vykročení do nového roku 2021. Přejme si všichni, aby byl pro všechny pozitivnější.

## Mikulášská nadílka:



V neděli **6.12.2020 v 14.00h** vyšle Obecní úřad posádku čertů s Mikulášem a Andělem na kočáře. Objede všechny děti od 2 let do 8 let a předá jim malý dáreček. Samozřejmě když potkají starší děti, předají také dáreček.

Tradiční **ŽIVÝ BETLÉM** se bohužel v letošním roce kvůli vládním opatřením v souvislosti s šířením nemoci Covid-19 neuskuteční.

## Základní informace OÚ:



### Poplatky za odpad a psa :

Poplatky na rok 2021 zůstanou ve stejné výši jako v letošním roce.

Poplatek za odpad 550,- Kč / osoba či nemovitost, 50,- / pes ( 120,-Kč druhý a další)

Poplatky můžete hradit v hotovosti na obecním úřadě, nebo poslejte na  
č. ú. 3017094/0300 od 1.2.2021 – do 31.5.2021, VS číslo popisné nebo evidenční.

### Stočné na rok 2021

SFŽP požaduje, jako poskytovatel dotace, navýšení ceny za vypouštění odpadních vod odběrateli na 1.271,- Kč/os./ na rok 2021 dle podmínek poskytnutí dotace a finanční analýzy.

Stočné bude vystavováno čtvrtletně s částkou 318,- Kč za osobu za první tři čtvrtletí a poslední čtvrtletí 317,- Kč za osobu.

Nezapomínejte při platbě uvádět variabilní symbol faktury.

**Z důvodu čtvrtletní fakturace stočného je nutné hlásit změny počtu trvale připojených osob k danému číslu popisnému (Nezáleží, zda je osoba trvale přihlášena k trvalému pobytu na číslo popisné.) Po vystavení není možné faktury měnit.**

## Vánoční provoz

### Obecní úřad

22.12.2020 – 31.12.2020 – zavřeno

V případě potřeby volejte na tel.: 724180736

### Pošta

23.12.2020 – 8.00h – 9.30h

28.12.2020 – 8.00h – 9.30h

29.12.2020 – 8.00h – 9.30h

30.12.2020 – 8.00h – 9.30h

31.12.2020 – 8.00h – 9.30h

### Povodně 6/2020

Dobrý den, dovoluji mi, abych touto formou vyjádřila své poděkování SDH Konárovice a dalším dobrovolníkům, kteří zcela nezištně nabídli pomoc při likvidaci následků letošní povodně, která postihla i naši obec.



Velmi si cením osobního přístupu našich dobrovolníků, kteří nám pomohli zvládnout těžké chvíle. Letošní povodeň byla překvapující pro většinu z nás. A ačkoli se obávám, že se podobná situace může opakovat, jsem moc ráda, že jsou mezi občany Konárovic lidé, kteří neváhají nabídnout pomoc v pravý čas.

Děkujeme SDH za následnou pomoc při čištění a prohlubování Veletovského potoka. A další pomoc při vyřezávání a kácení spadlých stromů.

Děkuji!



## Vítání občánků

20.9.2020 jsme na zámku v Konárovicích přivítali mezi sebe nové občánky. Sice pro rodinné příslušníky jsme nechali povinnou ochranu úst, ale i přesto se nám podařilo díky krásnému prostředí konárovského zámku důstojně uvítat 8 nových občánků.



## Kanalizace Zadní Zájezd

V roce 2020 se žádalo o dotaci, ale z důvodu, že v lokalitě bylo málo trvale hlášených obyvatel, nebyla obci dotace přidělena.

Zastupitelstvo obce Konárovice schválilo přípravu a nové podání žádosti o dotaci na OPŽP. Pokud bude vypsán dotační titul na Středočeském kraji, podá se stejná žádost i tam.

## Chodníky

### Chodník Labuť – Průhon

Stavební povolení na chodník nabylo právní moci. Zastupitelstvo obce Konárovice schválilo žádost o dotaci. Ukončení příjmu dotací je v lednu 2021. Poté bychom měli znát výsledek.

### Chodník obcí zakončený na konci lokality Ke Stráni.

Projektová dokumentace je hotová. Bude se žádat o stavební povolení.

## SÝPKA KONÁROVICE KONCEPCE REHABILITACE OBJEKTU (Špýchar)

Kontribuční sýpka stojí v centru obce Konárovice. Patrně v 70. letech 20. stol. byl snesen původní krov a místo něho osazeny ocelové trubkové vazníky s krytinou z vlnitého plechu v nízkém sklonu. Do přízemí byly postupně vestavěny obchodní prostory a autobusová čekárna. Tyto úpravy, spolu s novou stříkanou fasádou zcela změnilы charakter budovy. Ta i vzhledem ke svému zchátralému stavu značně hyzdí centrum obce. Řešením je nalezení nové náplně, která by umožnila rehabilitaci objektu a jeho smysluplné využití v rámci obce. Jedním z možných řešení je multifunkční využití objektu, které by spojilo několik funkcí jak občanských, tak i bytových. Velikost objektu umožňuje rozdělení na tři směry využití: 1. Prostory občanské vybavenosti – Jídlna - výdejna jídel, malý obchod v přízemí a malý sál s několika klubovny pro spolkovou a kulturní činnost (taneční kroužky, jóga, aerobik, klubovna pro seniory) 2. Sportovní využití – univerzální tělocvična na volejbal/tenis, nebo malé tréninkové fotbalové hřiště, fitness, sauna 3. Obytná funkce v podkroví – 3–4 obecní nebo startovací byty. Koncepte předpokládá umístění občanské vybavenosti a sportovního využití do dvou pater nad sebe se samostatným propojením. To umožní i propojení přízemí (catering pro kulturní akce) s občanskou vybaveností v patře a stejně tak zázemí se šatnami, saunou se sportovní halou. Bytová funkce bude zcela oddělená, umístěná do podkroví, které vznikne rehabilitací krovu s původními sklony i původní taškovou krytinou. Toto využití umožní i rehabilitaci vnějšího pláště sýpky, kdy nebude nutno zásadně měnit její vzhled, velikost a rozmístění okenních otvorů. Naopak bude navráćena její původní podoba, ve které historicky tvořila dominantu obce a kterou může tvořit opět.

Obecní zastupitelstvo Konárovice odsouhlasilo vypracování studie na rekonstrukci Špýcharu.



## VÍTÁME NOVÉ OBČÁNKY:

Jan Boháček  
Johana Malá  
Eliška Beranová



Anežka Čábelová  
Josef Korelus  
Jakub Černý  
Nina Pavlusová

Přejeme jejich rodičům, aby jejich děti vyrůstaly ve zdraví a klidné rodinné pohodě a aby jim v životě dělaly jen samou radost.

Hodně štěstí při jejich výchově přeje Obecní úřad Konárovice.

## BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM 4-12/2020

Josef Krysovatý  
Bohumila Kotlíková  
Věra Taichmanová



Eva Váchová  
Prokop Vácha  
Josef Mach

Hodně štěstí a zdraví oslavencům přeje Konároviak.

## NA VŽDY JSME SE ROZLOUČILI :

Emilie Zmátlová  
Miloslava Špičková  
Barbora Procházková  
Jan Štěpina



Dagmar Olexová  
Oldřiška Hrabálková  
Antonín Gerhard  
Marie Kulhánková

## Pro naše nejmenší

Najdete mezi oběma obrázky, na nichž si děti ozdobily vánoční stromček, deset rozdílů?



### Obrázková vánoční křížovka



